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Referat af bestyrelsesmøde: 

Torsdag den 28. maj 2020, kl. 17.00 – 19.00 på skolens lærerværelse 

Tilstede. HN, KH, SU, Kå, Kira, Anders, MaiBritt, Søren, Sarah og Mette. 

1. Valg af ordstyrer og godkendelse af dagsorden  

Dagsorden godkendt, Kirstine er ordstyrer.    

2. Status på nedlukning og genåbning af skolen. 

Kommunikation om undervisning og trivsel:  

Skolen har, når de har fået nyt fra forvaltningen, sendt information ud f.eks. retningslinjer samt lavet 
enkelte korte infobreve om, hvordan det går- men ikke hver uge! Skolen synes, det har været vigtigt 
at informere og fortælle, når der har været noget at fortælle og informere om. Forældrene i 
bestyrelsen efterlyser mere kommunikation vedr. indholdet af den generelle undervisning, herunder 
hvad begrebet ”nødundervisning” betyder i praksis ift. indholdet af undervisningen, samt om 
elevernes trivsel. Skolen tager det til efterretning. 

Skolen evaluerer, både internt og med forvaltningen i området, om vi kunne have handlet anderledes, 
reageret på en anden måde og ikke mindst hvad har vi lært? 

Da skolen genåbnede for de yngste elever, var undervisningstilbuddet et helhedstilbud fra kl. 8.00-
16.00. Dette tilbud var kombineret pædagogtid og lærertid. For at kunne få personalekabalen til at gå 
op, har nogle klasser haft én af deres faste lærere i hele forløbet, andre har haft flere kombineret med 
en pædagog. Dette betyder at der i løbet af dagen ikke kun blev lavet skole, men også andre 
aktiviteter, der mere hører fritidshjem/klub til. Skolens oplevelse er, at børnene har fungeret rigtig 
godt i de små hold, der har stort set ingen konflikter været, stort set ingen sygdom blandt hverken 
personale eller elever samt at mange af vores elever har oplevet en meget roligere hverdag. Fra 
forældresiden blev det nævnt, at det var oplevelsen, at der p.t. blev set rigtig meget film i klasserne, 
og at flere klasser nu havde set de samme film en del gange. Skolen tog det til efterretning.  

Om der er faglige huller? Det har været vigtigt for lærerne at arbejde, når eleverne kom tilbage, med 
trivsel, da vores oplevelse er, at mange elever har haft det svært hjemme med manglende struktur af 
hverdagen, manglende sociale relationer m.m. Men det vil være mærkeligt, hvis der ikke er enkelte 
huller hist og her, og det er lærerne i de enkelte teams i gang med at evaluere på, for at finde ud af, 
hvor der skal sættes ekstra ind ,og om der klasser eller grupper af  elever, der skal have et særligt 
boost, når skoleåret starter i august. Lærerne vil orientere klasserne herom. Fra forældresiden blev 
nævnt en idé om, at tilbuddet af valgfag for de kommende 9. klasser fx kunne indeholde en mulighed 
for at vælge et sådant fagligt boost (fx ekstra sprog eller matematik).  

Skolen har under hele nedlukningen været i kontakt med vores særligt udsatte elever, lavet aftaler 
med dem og familierne samt at lærerne har været meget opmærksomme på hvordan den enkelte elev 
har været påvirket af nedlukningen.  

Ledelsen vil sammen med lærerne evaluere coronaperioden; hvad kan vi tage med herfra: Delehold, 
konfliktniveau, glade børn, roligere skoledag, opdraget om hygiejne, brugen af digitale platforme 
m.m. 
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Orientering og drøftelse af iværksatte og kommende tiltag,  
herunder udvidelse af timetallet for 6-9. klasserne: 
 
Da vores udskoling fik lov at møde, var udmeldingen fra KK at skolen minimum skulle give 
eleverne 5 lektioner om ugen. På Hanssted var det muligt at give eleverne 10 lektioner om ugen ved, 
at eleverne mødte forskudt og delt i hold, da vores lokalekapacitet ikke var til mere- til trods for at vi 
har lånt brandstationen, hvor vores 4. klasser pt. er. Fra kommunens side mente man, at der var for 
stor forskel på, hvad de enkelte skoler kunne tilbyde at lektioner. Vi blev derfor bedt om enten at 
takke ja til lokaler i den anden af byen eller finde en løsning lokalt. Da afstandskravet samtidig blev 
reduceret fra 2 m til 1 m, lykkedes det os at samle nogle af vores små klasser, både i grundskolen og 
i udskolingen, så det frigav flere lokaler. Vi tilbyder nu alle vores udskolingselever 20 lektioner om 
ugen. Fra forældresiden blev nævnt, at man gerne ser, at timetallet til udskolingen udvides. 

 
3. Orientering om næste skoleår 

Fagfordelingen er på plads og informationer om større lærerskift er sendt ud.  
    

4. Meddelelser.      

a) Formanden, 

b) Elevrepræsentanterne 

c) Medarbejderrepræsentanterne. 

d) Skolens ledelse 

5. Evt.  

Forældresiden udtrykte bekymring omkring skolens toiletter og spurgte til mulighederne for dels at 
få istandsat toiletterne over sommerferien, dels at få en toiletvogn. Det blev nævnt, at det p.t. ikke er 
muligt at bruge frittens toiletter.        
           

6.  Fortrolig orientering om diverse             
      

 

Referat v/ Susan 


